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A l’attention du directeur
Assurance maladie
12345 VILLE CEDEX
Ma ville, le 1er janvier 2000
Objet : Droit d’opposition à la transmission de mes données de vaccination
Madame la directrice, Monsieur le directeur,

Je suis client de la caisse primaire d’assurance maladie du DEPARTEMENT et souhaite me faire vacciner contre la covid-19.
Le décret no 2020-1690 du 25 décembre 2020 autorise la création d’un traitement de données à caractère personnel relatif aux vaccinations contre la covid-19. Il prévoit la transmission de données pseudonymisées à, entre-autres, un groupement d’intérêt public mentionné à l’article L. 1462-1 du code de la santé publique et à la caisse nationale de l’assurance maladie.

L’article 5 du décret vous désigne comme contact pour exercer son droit d’opposition. Je vous informe donc par la présente m’opposer à la transmission de mes données pseudonymisées au groupement d’intérêt public et à la caisse nationale de l’assurance maladie, tel que prévu au 4° du II de l’article 3 du décret.

En effet, l’usage de gestion de l’urgence sanitaire et [d’]amélioration des connaissances sur le virus ne nécessite pas de disposer de données pseudonymisées. Il fait porter un risque important à mes libertés, contrairement des données anonymisées.

En contradiction avec les articles 4 et 7 du règlement général sur la protection des données (UE) 2016/679, le décret ne permet pas de s’opposer a priori au traitement, d’où ma demande aujourd’hui. J’estime certain le risque qu’elles soient oubliées par ces organismes, sciemment ou non, piratées ou détournées de leur utilité initiale. Dès lors, je souhaite m’assurer que vous ne transmettiez jamais mes données lorsque vous les traiterez.
En vous remerciant par avance de bien vouloir me tenir informé des suites que vous entendez donner à ma demande, afin notamment que je puisse consentir à me faire vacciner, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’expression de mes sentiments distingués.
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